2021年8月18日 星期三 责编/邓勇坚 美编/唐昊 校对/卓敏



网恋女友 偷用他手机借贷7万

晋江警方通报,来自厦门的男子就遭遇了这样的尴尬事,落得人财两空

海都讯(记者 杨江参 通讯员 张金坛) 通过互 联网相互了解相爱,然后奔 现,这是许多网恋的人所渴 望的。然而网络虚拟世界 鱼龙混杂,这其中还有一大 部分人并不是想真正地通 过网恋找对象,而是利用网 络欺骗感情,图的是钱财。 昨日,晋江警方通报,来自 厦门的男子邱先生就遇到 了这样的尴尬事情。

据邱先生介绍,8月初 的时候,他通过某社交平台 认识了一名叫刘某的女子, 两人相识后,通过网络聊天 感情很快就得到了升华,第 二天刘某就来到家里和邱 先生的父母见了面。

8月9日上午,邱先生突 然接到刘某电话,称她家人 出事了,要借20000元急用。 邱先生来不及细想,就赶紧 给刘某转了20000元,并于 当晚7时从厦门赶到晋江青 阳某酒店与刘某见面。这次 来晋江,邱先生一方面是要 安抚恋人情绪,另一方面也



想趁机见一下对方家长。

"既然都要见家长了, 就要毫无保留!"刘某说,要 检查一下邱先生的手机,看 其有没有跟其他女孩交 往。于是,邱先生毫无保留 地将自己的手机密码和账 户支付密码告诉了对方。

然而,令邱先生没想到 的是,就在他熟睡时,女友 用他的手机在某贷款平台 借了70000元,并将其中 35000元转走。之后,邱先

生怎么都联系不上刘某,手 机通讯录、聊天记录也被删 除一空。接到邱先生报案 后,晋江警方迅速展开侦 查。通过细致摸排,警方锁 定了刘某(泉港人,26岁)的 所在位置。8月10日上午8 时许,民警在晋江青阳街道 某公寓内成功将女子刘某 抓获归案。

到案后,刘某对其盗窃 的行为供认不讳。据刘某 交代,8月9日上午其以家

人出事为幌子,向邱先生借 了两万元后很快就用于赌 博挥霍一空,次日凌晨0时 许,其趁着邱先生熟睡之 机,用邱先生的手机和事先 骗来的密码在某平台贷款 70000元,并将其中35000 元转到自己的银行卡上,这 些钱同样也都在赌博上打

目前,刘某因涉嫌盗窃 被警方刑事拘留,该案正在 进一步侦办中。

38.6 斤巨蟒 "闯"入安溪一民宅



民警擒获巨蟒

海都讯(记者 董加固 通讯员 陈伟明 文/图) 前日上午,一条巨蟒偷 偷"闯"入泉州安溪县西 坪镇的一处民宅。接到 求助后,安溪县公安局 西坪派出所的民警立即 出警处置,及时为村民 消除隐患。

当天7时许,西坪镇 西源村的王女士,像往 常一样到鸭舍喂养家 禽,突然,她听到地面堆 放的横木中发出"嘶嘶 嘶"的声响,定睛一看, 原来是一条黑乎乎的大 蟒蛇"趴"在上面,异常

接警后,在王女士 的指引下,民警与野生 动物救助收容队的工作

人员来到了现场。民警 与捕蛇工作人员轻轻将 横木移开,一条缠绕在 此的巨蟒露出,昂头吐 信, 吓坏现场的群众。 民警立即疏散围观群 众,拿起编织袋配合工 作人员捕蛇。工作人员 快速出手,一把抓住蛇 头,用力将其从缠绕的 木头上拉出,将巨蟒生

目前,这条长2米多 重38.6斤的蟒蛇,已被 野生动物救助部门送至 偏远山林放生。

安溪警方提醒:天 气炎热,蛇类活动频繁, 遇蛇要保持冷静,不要 盲目捕捉,应及时报警 求助。

10岁女童被困湖边 幸亏遇到他

海都讯(记者 董加固) 15日晚9时许,泉州惠安县 公安局民警小钟下班后,与 爱人在山霞村一小区内散 步,他们走到小区一内湖路 段时,看见一个小女孩站在 湖边的栏杆外侧,双手紧紧 地抓着石杆,其身后便是2 米多深的湖水,而此时小女 孩已出现体力不支和紧张

的迹象,手脚开始不由自主

地颤抖起来,随时有掉下去

情况紧急,民警小钟急 忙冲过去拉住小女孩的手 臂,将其从栏杆外抱了进 来。受到惊吓的小女孩,死 死抓住小钟的手臂。小钟 一边安抚女孩情绪,一边与 她沟通,询问其身份及家 人信息,但小女孩支支吾 吾说不清楚。小钟把情况 汇报给所里,准备先将小 女孩带到所里,再帮其寻 找家人。就在此时,有一 位姓陈的女士,急匆匆地 跑到山霞派出所报警求助 称:其女儿于当天下午骑 自行车外出后至今未归。 见两边的情况刚好对上, 值班民警立即带领陈女士 赶到现场,经过一番核查确 认,证实这个小女孩正是陈

女士10岁的女儿小南。

原来,当天下午,小南独 自骑着自行车外出玩耍,路 过湖边时觉得有趣,翻越栏 杆站在湖边玩水,后来因体 力不支被困在栏杆外,幸亏 遇到民警及时伸手施救,避 免了一场意外事件的发生。

最后,民警提醒陈女 士,要看管教育好孩子,避 免再次出现类似危险情况。

民警开车路上 一瞥锁定潜逃27年嫌犯

海都讯(记者 董加固) 七夕节前夕,8月13日晚 上,泉州惠安县公安局刑侦 大队情报信息队队长陈建 志开车回家,在人群中一瞥 眼锁定潜逃27年的抢劫嫌 犯。陈建志停车跟踪,并联 系队友增援,将在逃嫌犯擒 获归案。昨日,惠安警方向 外界披露此案。

11日,惠安警方在侦破 ·起盗窃案件中获得一条 线索,潜逃27年涉嫌抢劫罪 的嫌犯陈某辉,可能活动在 惠安县螺城镇中新社区周 边,体貌特征为戴眼镜、个 子不高。随后刑侦大队组 织辖区派出所、社区对中新 花园周边展开摸排,由于此 时警方手头仅有一张近三 十年前的黑白模糊证件照, 排查难度非常大。

13日晚8时许,陈建志 在忙完了一天的工作后驱 车回家,想到自己在追查陈 某辉的踪迹时,有几个地点 视频比较模糊,便在回家路 上绕道中新社区路段。在 开车经过南岭桥路段时,他 发现路边人潮中一男子体 貌特征非常接近嫌犯陈某 辉,随即停车接近男子并保 持距离进一步观察,同时联 系刑侦大队做好增援准备。

不到几分钟,增援警力 抵达,但由于手头资料有 限,陈建志当时还无法明确 该名男子是否为嫌犯陈某 辉。于是,陈建志灵机一

动,平和自然地喊了一声: "陈某辉!"该名男子下意识 顿了顿脚步,头部半转。这 个小细节给了民警信心,迅 速将该名男子控制住。

一开始,该男子谎称自 己是陈某辉的兄弟,陈建志 立即掏出自己手机上保存 的陈某辉家族的几个兄弟 照片给他看,问:"那你说你 是哪个?"当下,该名男子便 低下头,坦白自己正是陈某 辉。陈某辉坦言,27年前犯 罪后逃逸,偷偷摸摸隐姓埋 名,不敢跟别人联系,虽然 被民警抓获,但觉得整个人 下子轻松了。

随后,嫌犯陈某辉供述 了1994年其伙同徐某川(惠 安人,已判刑)、陈某斌(惠 安人,已判刑)实施抢劫的 犯罪事实。目前,案件正在 依法办理中。

谁来做家务? 这对夫妻为此闹别扭 海都讯(记者 杨江参

通讯员 陈炜杰) 16 ⊟ 晚,泉州南安洪濑男子王 某向南安市公安局洪濑 派出所报警,称妻子常不 做家务,双方吵得很厉 害,请求帮助。接警后, 民警来到现场了解情况, 原来,王某因家庭琐事与 妻子发生争执,双方争执 不休,且愈演愈烈。王某 见妻子句句强词夺理,遂 报警求助,望主持公道。

原来,平时在家中, 王某一贯都是负责洗碗, 但最近由于工作较忙,让 妻子把碗筷也洗了,妻子 称她得上班还得做饭还 得带娃,忙得不可开交。 王某称,一个女的不做家 务是不合格的。妻子反 驳道,家里里里外外都要 她,要你这个丈夫何用。

在了解基本情况后, 民警耐心劝解夫妻二人, 并借引当前网上的一些 新闻案例对王某进行批 评教育,晓之以理,动之 以情,从侧面告诉他们, 家庭小矛盾是在所难免 的,夫妻二人要互相理 解,互相关心。一方面告 知男子,要主动帮忙承担 家务,女人上班带娃确实 很辛苦;另一方面告诉女 子,要多体贴,男人在外 赚钱养家也是不容易,尤 其不要去翻陈年旧账,两 个人在一起,最重要的是 互相包容,而不是互相记 恨。同时,建议二人互相 转换角色去理解对方,将 心比心,并建议他们合理 分配家务,切记不要让小 事影响到家庭的和谐。 在双方冷静一会之

后,醒悟过来的王某表示, 已经认识到了自己的错 误,请民警作证,主动向妻 子道歉,并承诺以后改正 自己的粗暴脾气,主动帮 忙承担家务。妻子也告 诉民警,她会一如既往地 承担在家中应有的责任。 随后,夫妻双方对前来调 解的民警连声致谢。

环境影响评价报纸公示

建设单位名称:漳州旗滨光伏新能源科技有限公司 地址:漳州市东山县康美镇 联系人:孙先生 联系电话:15880566021 邮箱:15880566021@139.com 漳州旗滨光伏新能源科技有限公司 2021年8月18日

厦门港东山港区城垵作业区3#、4#泊位工程 环境影响报告书征求意见稿公示

《厦门港东川港区城垵作业区 3#,4#泊位丁 程环境影响报告书》(征求意见稿)已编制完成 公众可以通过电话、传真、电子邮件等方式向建 设单位查阅环评全本,索取相关信息。联系人: 何先生,电话:0596-3910796,邮箱: $2634672005@qq.com_{\circ}$

> 漳州旗滨玻璃有限公司 2021年8月18日